A

VILLE DE MARSEILLE
Hétel de Ville
Quai du Port
13233 MARSEILLE Cedex 20

Y< VILLE DE

ARSEILLE

SERVICE EMETTEUR DE LA COMMANDE : Direction Générale Architecture et Valorisation des Equipements

Département des BOUCHES DU RHONE
Commune de MARSEILLE 07
Lieudit " Les Catalans "

Nature du document

PLAN DES FACADES

Opération

RELEVE DES FACADES
DU SITE BALNEAIRE DES CATALANS

ECHELLE 1/50
PRESTATAIRE REFERENCES TECHNIQUES, ADMINISTRATIVES ET SUIVI
INDICE MODIFICATIONS DATE
A EDITION ORIGINALE 07/05/20
| <,
Téléphone : 04 94 23 93 00 N° Marché : 19/0650 notifié le 11/07/19 Dossier N° 20 04648/07

Téléphone:04 91793875 N° Commande : OSn°1 du 21/04/20

Réf. fichier: 4648-07_FAC_PO1

www.opsia.fr - contact@opsia.fr

REDACTEUR VERIFICATEUR
A.GOMEZ N.PASTOR
P.ZIAD

APPROBATEUR
F.HOSPITAL

PLAN SYNOPTIQUE
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PLAN DE LOCALISATION ECHELLE 1/25000
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| z=6.28m
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 |z=2.30m

RAMBARDE
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 |z=6.32m

~ |z=5.99m

| z=5.42m

~ |z=3.56m

~ |z=2.30m

RAMBARDE

FACADE 1

NIVEAU DE REFERENCE : Z=1.00m

RAMBARDE

7=6.87m
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z=3.56m|

z=230m|

FACADE 3

 7=6.87m

 |z=6.32m

| Z=5.36m

| z=3.56m

 |z=2.30m

FACADE 2

BARRIERE

NIVEAU DE REFERENCE : Z=1.00m

7=6.87m

7=6.28m|

z=5.54m|

z=3.56m|

z=230m|

BARRIERE

NIVEAU DE REFERENCE : Z=1.00m

777777

BARRIERE

VALEUR DU DOCUMENT :
GEOREFERENCE :
LES COORDONNEES ALTIMETRIQUES SONT EXPRIMEES DANS LE SYSTEME
D'ALTITUDE NGF-IGN 1969.
ETAT DES LIEUX :

PLAN D'ETAT DES LIEUX ETABLI SUIVANT UN LEVE REGULIER A L'ECHELLE DU
1/50e EN DATE DU 21 AVRIL 2020.
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FACADE 4

NIVEAU DE REFERENCE : Z=1.00m

COFFRET BOIS
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FACADE 5
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FACADE 6
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